

YAOWEN

淮北高新区创新开展营商环境评议 部门上考场 企业当评委



■ 首席记者 肖干 通讯员 王君

本报讯 日前,淮北高新区纪检监察工委举行“百家企业评部门(单位)”营商环境评议活动。

园区134家规模以上企业、新建在建项目、服务型企业等实体负责人应邀到场,对园区内设部门、驻区单位营商环境进行测评,同时指出问题,提出意见建议。

据了解,淮北高新区纪检监察工委广泛调动社会各界力量,连续两年开展“百家企业评部门(单位)”活动。

从实干担当、包保包联、工作态度等七个方面积极开展评议,倒逼园区各部门(单位)减环节流程、减审批材料、减办理时限,提高工作效能,助力企业发展。

评议只是手段,关键在解决问题。根据评议结果,高新区党工委对评议排在后2名的

委属部门、排在最后1名的驻区单位主要负责同志进行约谈,责令其分析原因、制定措施,限期整改。同时,对企业反映的问题线索进行调查处置。截至目前,共处置问题线索18件,立案9件,诫勉谈话1人,党纪处分4人。

活动开展以来,高新区各部门(单位)服务意识不断增强,办事效率持续提升,及时帮助企业兑现政策资金6.16亿元,推动构建亲清政商关系、实体经济高质量发展。

高新区纪检监察工委负责人介绍,下一步,将督促相关部门对照评议结果马上行动、举一反三,推动同类问题有效解决,持续释放震慑效应,助推营商环境持续优化。

濉溪县市场监管局着力打造群众满意的“服务窗口”

■ 记者 吴永生 通讯员 杨晓彤

本报讯 近年来,濉溪县市场监管局深化“放管服”改革,持续创新工作模式,全面提升政务服务窗口工作质效,为全县营商环境平稳有序运行保驾护航。

坚持以群众的视角思考

改革,围绕群众的需求确立标准,在原有基础上扩大企业开办自助专厅面积,增加企业开办自助设备,配备专职人员负责企业开办流程指导,从源头提升群众办事体验。

认真落实全天候即时服务机制,做到“预约服务我来办,延时服务我在岗”,开通预约渠道,施行“周末办”。现已开展“预

约办”20余件、“延时办”50余件,群众办事效率得到进一步提升。

同时,建立办件回访长效机制,以问卷回访、电话回访等方式,定期对企业开办情况进行了解,并在电话回访基础上设立“办不成事”窗口,多种方式对症下药,解决企业“疑难杂症”。截至目前,经回访

反馈解决企业开办相关问题30余件,“办不成事”窗口解决群众投诉10余件,企业和群众办事体验感、满意度进一步提升。

面对新环境、新形势、新要求,县市场监管局政务服务中心窗口以“更快办理+更好服务”工作理念,保证群众进厅办事不白跑,窗口服务

指导不断档,不断提高行政效能和服务质量,并依托濉溪市场监管公众号、中安在线等平台,线上线下联动,全方位向群众展示政务服务创新举措和优化营商环境的工作成效,让更多群众了解到政务服务的便利,进一步打造让群众满意的“服务型、保障型”窗口。

我市举办第三十三次全国助残日活动

■ 记者 王陈陈 通讯员 吕天齐

本报讯 5月19日上午,“与爱同行 共享和谐”淮北市第三十三次全国助残日活动在市特殊教育学校举办。市人大常委会副主任金文出席活动并讲话。

金文指出,残疾人是需要政府和社会各界格外关心的特殊群体,各级党委政府和有关部门要紧扣“完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展”助残日活动主题,广泛开展形式多样的扶残助残活动,引导广大残疾人听党话、感党恩、跟党走,持续提升他

们的获得感、幸福感、安全感。要加大对特殊教育学校的扶持力度,巩固提高残疾儿童义务教育普及水平,帮助更多残疾孩子走进学校接受教育,掌握一技之长,融入主流社会,共享社会大家庭的温暖。

金文强调,希望社会各界广泛开展助残志愿服务,不断拓展帮扶内容、创新帮扶形式,营造扶残助残的良好社会氛围。广大残疾人要自尊自信自强自立,积极投身社会事业,实现人生价值。

活动期间,金文还参观了市特殊教育学校的教学功能教室、教学成果展,了解校园文化建设、康复职业教育等方面情况。

市人大常委会领导调研濉溪县“四好农村路”建设工作

■ 通讯员 戚文绘

本报讯 5月16日,市人大常委会副主任赵德志率调研组前往濉溪县,对“四好农村路”建设工作进行调研。

赵德志一行先后前往铁佛镇交通综合服务站、百梁路改建项目等地,实地了解道路养护管理和农村公路路长制运行情况。

在随后召开的调研座谈会上,赵德志对濉溪县“四好农村路”建设取得的成绩给予充分肯定。

他指出,“四好农村路”建设是民生工程,更是改善乡村发展条件的补短板工程,市交通运输局和濉溪县政府要各司其职、通力合作,进一步提升公路通行能力,扎实推进农村公路改建和道路安全设施建设,切实满足群众平安、便捷、顺畅的出行需求。要积极推动“农村公路+”融合发展,以规划引领,优化路网布局,串联产业、旅游、文化等地方资源,为助力乡村振兴,推动经济高质量发展提供坚实交通保障。

淮北党史教育馆开馆暨第五届小李家红色旅游季开幕

◀◀◀上接第1版

开馆仪式后,在随之举行的第五届小李家红色旅游季开幕式上,情景剧《淮海乡亲》、诗朗诵《红色土地》、歌曲联唱《红色经典颂党恩》等文艺表演精彩上

演,不时赢得现场观众阵阵掌声。节会期间,还举办了特色农产品展销、非遗文化展示、书法邀请展、红色电影放映等一系列活动,以带动文旅消费,促进乡村振兴。



走访调研 助企纾困

5月19日,市委党校第54期县处级干部进修班组织学员,开展“一改两为”走访调研活动。

在淮北高新区,学员们走访了十余家企业,详细了解企业生产经营情况及存在困难。他们纷纷表示,要充分发挥自身和所在单位优势,精准帮扶解决企业发展痛点,千方百计促进企业健康发展。

■ 摄影 通讯员 涂兰图

致敬公交驾驶员

5月20日是第五个“全国公交驾驶员关爱日”,市第三实验小学的20多名学生来到温哥华城公交首末站,通过赠送自己制作的手工花篮,帮助打扫公交车车内卫生,向公交驾驶员送去节日祝福。

■ 摄影 记者 冯树风



关于“大兴调查研究之风、加快建设现代化美好淮北”优秀调研报告征集启事

为深入学习贯彻党的二十大精神,认真落实市委《关于大兴调查研究的实施方案》,进一步动员全市上下深入调查研究,积极建言献策,助力淮北高质量发展,市委宣传部、市委政策研究室、市传媒中心联合开展“大兴调查研究之风、加快建设现代化美好淮北”优秀调研报告征集活动,现面向全市广大党员干部、专家学者和社会各界人士征集优秀调研报告。

征文要求:重点围绕贯彻落实党中央决策部署和习近平总书记关于安徽工作的重要讲话重要指示批示精神,深化区域合作、推进更高水平对外开放、建设绿色转型发展示范城市和重要新型综合能源基地、加快一二三产高质量发展、推动新型城镇化、打造“五宜”城市、实施人才强市战略、建设创新型城市、全面深化改革、打造一流营商环境、加强生态文明建设、全面推进乡村振兴、保障改善民生、建设文化强市、创新基层治理体制机制、统筹发展和安全、加强新时代党的建设、推进全面从严治党等31个方面内容,结合现代化美好淮北建设实际开展调研,撰写调研报告。本次征集调研报告以破解阻碍淮北发展的对策建议类为主。调研报告字数应控制在3000字以内,投稿日期自即日起至2023年8月底。征集截止后,将组织专家对申报调研报告进行评选,评出一、二、三等奖若干名并颁发获奖证书。

优秀调研报告将在《淮北日报》《淮北工作》刊发。

投稿方式:来稿请以word文档形式发送至投稿邮箱,邮件主题注明“大兴调查研究之风、加快建设现代化美好淮北”优秀调研报告征集字样。

投稿邮箱:hbqz828@163.com 联系电话:3198828

中国移动 5G+ 好宽带 选移动 2亿+家庭的共同选择. Advertisement for China Mobile 5G+ broadband services, featuring a family scene and various service options like 1000M bandwidth, IPTV, WiFi, and security services.

关于刊登各类公告、声明的说明. Notice regarding the submission and publication of various notices and statements in the newspaper, including contact information for the advertising department.

声 明. Public notices section containing several statements of loss or invalidation, such as '王永杰遗失道路运输经营许可证,声明作废' and '赵世凯遗失往来港澳通行证,证件号:C29852109,声明作废'.